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Compte rendu d’installation d’iRedMail sur Debian 11  
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1) Vérification des prérequis   
  

Pour commencer, il faut s’assurer que la machine a bien le bon nom de domaine (dans notre 

cas srvmail.sio.tp), on peut le rentrer lors de l’installation du système. Pour vérifier le nom 

de domaine, on fait la commande « hostname -f » :   

  
  

Ici, on voit que le nom est bien conforme à ce que l’on désire.  

  

Ensuite, il faut être sûr que les dépôts de paquets sont bien activés, il faut alors faire la 

commande « nano /etc/apt/sources.list » :   

 
On voit bien que les sources officielles sont présentes.  
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2) Installation d’iRedMail  
  

Dans un premier temps, on va installer gzip pour extraire l’archive contenant l’installeur 

d’iRedMail : « sudo apt install gzip », dans la majeure partie des cas, il est préinstallé mais 

c’est préférable de le faire :   

  
  

  

Ensuite, on va venir récupérer le fichier d’installation via un wget, attention, il faut se mettre 

dans le dossier où l’on veut le télécharger avant de faire le wget avec un « cd ».  

  
On fait alors « wget https://github.com/iredmail/iRedMail/archive/refs/tags/1.6.2.tar.gz » pour 
télécharger le fichier.  
  
Ensuite, on le décompresse en faisant la commande suivante : « tar zxf 1.6.2.gz » :    

 
  
Sur la capture, le ls permet de connaitre le nom du fichier à décompresser puis après décompression  
de bien voir le nom du nouveau fichier.   

  
Ensuite, on se place dans le fichier iredmail en faisant « cd /iRedMail-1.6.2 »  

  
Puis on lance l’installation en faisant « bash iRedMail.sh » Il faut être en root pour le faire ou avoir les  
droit du « sudo ».   
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Après l’avoir lancé, nous avons un écran bleu, faites yes, laissez le chemin par défaut, puis  
sélectionnez OPENLDAP ;    
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Ensuite, ajoutez le nom du domaine de la messagerie, ici on met uniquement « sio.tp »   

 
  

  

  

  

  

Pour la partie nom de domaine,  remplacez  «   exemple   »   et  «   com   »   par le s composants de votre no m  
de domaine, ici  «   sio   »   et  «   tp   »   :     
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Enfin, saisissez le mot de passe de votre choix pour le service iredmail, puis choisissez les composants  
additionnels (dans notre cas, on les sélectionne tous) :    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Faire next, puis refaite yes ou Y au clavier pour lancer la fin de l’installation ; 

Une fois terminée, nous sommes averties : 

 

 
Redémarrez le système et profitez du service de messagerie.  

  
  


